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Загроза масштабного повітряного удару
посеред дня – РФ, ймовірно, запустила
крилаті ракети
Моніторинговий канал єРадар зафіксував упродовж дня підвищену
активність стратегічної авіації РФ і попередив про можливий
масований ракетний удар по Україні

Ліна Кіндратюк
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РФ готує удар 7 червня 2026

Моніторинговий Telegram-канал єРадар зафіксував підозрілу
активність стратегічної авіації Росії і попередив про можливий
масований ракетний удар по Україні посеред дня 7 червня. Загроза
є нетиповою - зазвичай масовані атаки розпочиналися вночі.
Українцям рекомендують не ігнорувати сигнали повітряної тривоги і
відразу прямувати до укриттів.

UPD: загроза не підтвердилася. Пускові маневри літаків Ту-95МС
виявилися імітацією. Літакі приземлилися на військовому літовищі
Енгельс. 

Упродовж дня спостерігалася висока активність стратегічної
авіації РФ - про це попередив єРадар.

"За отриманою інформацією, ймовірно, було здійснено пуск
крилатих ракет Х-101 з двох бортів Ту-95МС з району Самари.
Маємо сумніви, щодо справжності цих пусків. Тому просто
слідкуємо за ситуацією протягом наступних півтори годинио", -
йдеться у повідомленні каналу.

Єрадар є українським військово-аналітичним і моніторинговим
Telegram-каналом, який спеціалізується на моніторингу повітряної
обстановки та попередженнях про ракетні й дронові атаки. Канал
позиціонує себе як волонтерський інформаційний ресурс, а не
офіційне державне джерело. На канал підписано понад 350 тисяч
осіб.

Крилаті ракети типу Х-101/Х-555 здатні маневрувати за маршрутом,
оминаючи зони протиповітряної оборони. Українцям нагадують про
необхідність реагувати на сигнали повітряної тривоги та
перебувати в укриттях до офіційного відбою. Моніторингові канали
рекомендують не ігнорувати попередження навіть у випадках, коли
пусковий маневр виявляється імітацією - російські військові часто
використовують тактику "хибних зльотів", щоб виснажувати
українську ППО.

Чим загрожує денна атака крилатими ракетами

Денна атака є нехарактерною: українці звикли до нічних обстрілів,
а вдень ворог використовує велику кількість дронів. Така атака
може розтягнутися ще й на ніч. Ворог розраховує, що за світловий
день Збройні Сили України, сили ППО виснажаться фізично,
ментально і матеріально.

У першій хвилі Росія зазвичай використовує велику кількість
ударних дронів, щоб виснажити систему ППО і водночас завдати
ударів по цивільних об'єктах. У наступній хвилі противник може
випустити крилаті ракети повітряного та морського базування та
балістику. Ціль таких атак - енергетична інфраструктура, об'єкти
ОПК, адміністративні будівлі.

У комбінованих ударах Росія використовує таку тактику: спочатку
запускаються хвилі дешевих БпЛА та імітаторів, а вже після цього
- крилаті або балістичні ракети. З початку 2026 року Росія
здійснила понад 20 масованих ракетних атак, випустивши сумарно
більше ніж 1200 крилатих та балістичних ракет.

Наслідки попереднього масованого удару

Найнищівніший з нещодавніх ударів стався на початку червня. У ніч
на 2 червня Росія завдала комбінованого удару по Україні:
зафіксовано 73 ракети та 656 БпЛА. За даними Повітряних сил, ППО
збила або подавила 642 цілі - основний напрямок удару був на Київ
та інші великі міста. Президент Володимир Зеленський повідомив,
що внаслідок удару постраждали 130 людей, 22 - загинули, серед
них двоє дітей.

Росія здатна за місяць виготовляти близько 60 ракет "Іскандер-М"
і 10 "Іскандер-К". Це дозволяє підтримувати певну інтенсивність
атак, але не дає окупантам створити великий стратегічний резерв.
Станом на квітень 2026 року у Росії в запасі є до 200 балістичних
ракет "Іскандер-М" та не більше 110 крилатих "Іскандер-К".
Крилаті ракети Х-101, якими завдавалися масовані удари по Києву,
містили понад 100 компонентів західного виробництва.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Зеленський про атаку 24 травня - важкий удар, не вдалося
збити всю балістику
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ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ
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Головне - вірити в себе:
гороскоп для всіх знаків на
тиждень 8–14 червня

13:12

Зʼєднання Венери з Юпітером
– це завжди про війну та
переможців: політичний
прогноз астролога на 8–14
червня
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Свідомий та наглий удар - Зеленський

розповів, чи є загроза після атаки РФ по

ядерному сховищу у Чорнобилі

12:26

У центрі Львова одружилася ЛГБТ-пара -

подія сталася під час проведення прайду
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Погода в цьому році остаточно здуріє і в

цьому винне Ель-Ніньо - найстрашніше за

всю історію спостережень
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Птахи на Донеччині в'ють гнізда з

дронового оптоволокна - диво

апокаліптичного світу
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